■ Rechsteiner Innendekoration GmbH, in Teufen AR, Bühlerstrasse 714, 9053 Teufen AR, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13. 04. 2004. Zweck: Betrieb eines Innendekorationsgeschäfts mit Polsterei und Vorhangatelier sowie Kauf und Verkauf von Bettwaren und Möbeln. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, andere Unternehmungen erwerben oder erworbene Unternehmen verkaufen, Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen, Darlehen aufnehmen und gewähren, Garantien und andere Sicherheiten stellen sowie Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und verwerten. Stammkapital: CHF 20'000. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma J. Rechsteiner Innendekorationen, in Teufen AR, gemäss Vertrag vom 31.03.2004 mit Bilanz per 31.12.2003 wonach die übernommenen Aktiven Fr. 26'117.23 und die übernommenen Passiven Fr. 3'027.60 betragen, zum Preise von Fr. 23'089.63, wovon Fr. 20'000 auf das Stammkapital angerechnet und Fr. 3'089.63 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Rechsteiner, Jürg, von Teufen AR, in Teufen AR, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000; Rechsteiner, Cornelia, von Hasle bei Burgdorf, in Teufen AR, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.

Tagebuch Nr. 321 vom 13.04.2004 (02219272 / CH-300.4.014.776-7)